

Protokoll från årsmöte 14 april 2021, digitalt via Teams

Samorganisationens ordförande Agneta Darberg hälsade alla hjärtligt välkomna till detta första digitala årsmöte. Speciellt välkomnad blev Bo Andersson, distriktets ordförande tillika mötesordförande.

Margareta Öhrvall, vaccinationssamordnare i U-a region var inbjuden att efter en halvtimme in i mötet informera om dagens vaccinationsläge. Här följer ett litet utdrag av hennes information. Den 15/11 2020 startade en strategiplan om hur vaccineringen skulle läggas upp med lokaler, logistik med olika IT-lösningar, anpassad inredning etc. Vi i befolkningen delades upp i 4 olika faser. Fas 1 är nu nästan färdigvaccinerade. I fas 2, som är alla över 65 år, är nu nästan all inbokade men alla har inte fått kallelse än. Efter dessa faser följer Fas 3 och Fas 4, med olika prioriteringsgrad. Det råder mycket förseningar av vaccinleveranser som skapar stor besvikelse. En frågestund följde efter informationen. Ett stort tack framfördes till regionen om ett bra vaccineringsupplägg med bokade tider.

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Agneta Darberg öppnade mötet.

§ 2 Upprop av röstberättigade deltagare och fastställande av röstlängd

Enligt närvarolistan deltog 17 st. föreningsombud, 1 st. från UPS samt 10 st. från samorganisationens styrelse. Närvarolistan gäller som röstlängd.

§ 3 Beslut om mötets stadgeenliga utlysande

Beslutades att mötets utlysande varit enligt stadgarna.

§ 4 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med ett tillägg av en ny § 13 "Föreningarnas verksamhetsområden", de två paragraferna efter flyttas ner ett steg.

§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet

Mötet beslutade att välja Bo Andersson till mötesordförande och Inger Olsson som mötessekreterare.

§ 6 Val av protokolljusterare tillika rösträknare.

Mötet beslutade att välja Sören Gozzi PRO Fålhagen och Berit Gravsjö Eriksson, PRO Storstreta som justerare tillika rösträknare.

§ 7 Verksamhetsberättelse

Ordförande läste upp rubrikerna därefter godkändes verksamhetsberättelsen i sin helhet och lades till handlingarna.

§ 8 Ekonomisk redovisning

Birgitta föredrog redovisningen, den godkändes och lades därefter till handlingarna

§ 9 Revisionsberättelse 2020

Revisor Ove Brundin föredrog berättelsen och föreslog att styrelsen beviljas ansvarsfrihet och att årets resultat överförs till ny räkning.

§ 10 Beslut om ansvarsfrihet 2020

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet i enlighet med revisorernas förslag.

§ 11 Styrelseinformation

Föreningarna blev uppmärksammade på att de som har tidbestämt uppdrag i Harald blir automatiskt borttagna när tiden går ut. I år har ju många årsmöten blivit framflyttade så föreningarna blev uppmanade att de kan förlänga alla datum för uppdrag till den 14/11. Samorganisationen erbjuder hjälp med detta om så behövs.

§ 12 Val av styrelse och övrigs förtroendevalda

Förslag till nomineringar inför årsmöte 2021

Styrelseledamöter	Namn	Förening	Mandattid	Förslag 2021
Ordförande	Agneta Darberg	PRO Bälinge		Omval 2 år
Kassör	Birgitta Erixon	PRO Grafiska	1 år kvar	
Sekreterare	Vakant			
Ledamot	Ingegerd Wåhlin	PRO Storvreta	1 år kvar	
Ledamot	Lars-Gunnar Borg	PRO Posten		Omval 2 år
Ledamot	Håkan Ekström	PRO Svartbäcken	1 år kvar	
Ledamot	Olle Fredriksson	PRO Eriksberg	1 år kvar	
Ersättare	Tommy Darberg	PRO Bälinge		Omval 1 år
Ersättare	Vivi Kihlström	PRO Norra Hagunda		Omval 1 år
Ersättare	Nina Fredlund	PRO Posten	1 år kvar	
Övriga uppdrag	Namn	Förening	Mandattid	Förslag 2021
Ordinarie Revisor	Ove Brundin	PRO Grafiska		Omval 2 år
Ordinarie revisor	Gunilla Larsson	PRO Bälinge	1 år kvar	
Revisorersättare	Kaija Nyström	PRO Svartbäcken		Omval 1 år

Valberedning

Vakant

Mötet beslutade i enlighet med Nomineringsförslaget.

Styrelsen blev uppmanad av mötesordförande att posten som sekreterare bör cirkulera mellan olika ledamöter tills en ny sekreterare hittas.

Styrelsen får i uppdrag att försöka utse en valberedning med hjälp utav föreningarna.

§ 13 Föreningarnas verksamhetsområden

Föreningarnas verksamhetsområden bör ses över för att skapa större balans både när det gäller storlek och gränsernas geografiska dragningar. Samorganisationen lämnar in en skrivelse till distriktet med önskan om ett samarbete i frågan, om att gemensamt se över detta och skapa en bättre struktur. Ett arbete som även föreningarna ska delta i.

§ 14 Avtackning

Bo Andersson får ett tack för sitt arbete som mötesordförande
Kaija Nyström får ett tack för sitt arbete med den tekniska biten av det digitala mötet.
Inger Olsson får ett tack för sitt arbete som sekreterare på mötet. Blir även avtackat för sitt arbete som sekreterare i samorganisationen.

§ 15 Avslutning

Samorganisationens ordförande Agneta Darberg avslutade årsmötet med att tacka mötesordförande Bo Andersson för deltagande som i sin tur tackar för förtroendet.

Vid protokollet

Inger Olsson

Justeras

Bo Andersson

Sören Gozzi

Berit Gravsjö Eriksson